

省商务厅发文支持电商直播、提质网红经济,制定到2022年的发展目标 将辽宁打造成全国电商直播经济发展中心

本报讯 记者董翰博报道 8月11日,省商务厅发布《关于推动电商直播提质网红经济促进网络消费的指导意见》,提出建设一批电商直播载体、培养电商主播及运营人才、引导传统商贸企业发展“线上引流+实体消费”的新模式、鼓励开展跨境电商直播等八方面重点任务,进一步推动我省电商直播等新业态快速健康发展。

八方面重点任务中,涵盖载体建设、品牌培育、人才培养、新模式赋能传统产业、推动农产品上行等电商直播生态体系建设工作。在载体建设方面,我省将重点支持建设100个特色突出、示范性强的电商直播基地。为此,我省提出,支持各地盘活闲置楼宇,打造电商直播基地;支持电商直播载体充分利用大数据为企业赋能,实现供需撮合、智能匹配、品控质检及售后评价等全方位直播服务;支持电商直播载体整合本地主播资源,做本地优势产业规模,争取更多平台流量支持。

进行多维度支持。我省将采取本地培育和省外引进相结合的方式,着力吸引一批优质电商直播平台、头部电商直播机构、MCN(多频道网络)机构等市场主体在我省集聚发展;推动电商直播运营主体与更多特色产业带和产业集群结合,提升供应链支持能力和销售服务水平,着重提升我省商品品牌形象。

为助农增收,我省将广泛开展电商直播技能培训,鼓励培育农村电商直播人才,培养农村种养大户成为“乡村网红达人”,鼓励开发田间地头、港口渔船等直播场景,通过电商直播引流带货,帮助优质农特产品、滞销农产品、水产品等实现线上销售。

我省召开防御强降雨工作会商会议

本报讯 记者胡海林报道 8月12日,我省召开防御强降雨工作会商会议,对当前的防汛形势进行分析研判,并就做好当晚强降雨防御工作进行部署。省委常委、副省长陈向群,副省长郝春荣出席会议并讲话。

会议要求,各地区各部门要高度重视防御工作,完善本部门、本领域防灾减灾机制,落实责任人、抢险救援队伍、安全度汛措施和抢险救灾物资;树立全省一盘棋的思想,各司其职,通力协作,形成防汛抗洪减灾工作合力;强化监测预警,实时研判分析并做好洪涝、山洪泥石流、海浪、风暴潮等灾害的预测预报;组织好危险区域群众避险转移工作;强化指挥调度和应急处置能力,有效应对洪涝灾害风险。

全省加强参政党建设工作经验交流会召开

本报讯 记者徐铁英报道 8月12日,省委统战部召开全省加强参政党建设工作经验交流会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,学习贯彻中共中央关于加强参政党建设有关文件精神。省委常委、统战部部长范继英出席会议并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强参政党建设有关文件精神,交流经验做法,推动全省参政党建设工作提质增效。民盟省委、民进省委、沈阳市统战部、大连市委统战部、阜新市委统战部、盘锦市委统战部作交流发言。

王忠泽等10人被授予“辽宁好人·最美退役军人”称号

本报讯 记者王笑梅报道 为发扬退役军人光荣传统,发挥退役军人表率作用,8月12日,省委宣传部、省精神文明办、省退役军人事务厅、省军区政治工作局发布厅举行发布会,授予王忠泽等10人“辽宁好人·最美退役军人”称号。

退役军人是党和国家的宝贵财富,多年来,全省各地各条战线涌现出一大批勇于担当、奋发有为的退役军人,他们扎根基层、爱岗敬业、创新创业,为维护国家和集体利益甘于奉献,在新冠肺炎疫情防控工作中奋勇争先,时刻不忘军人本色,在新的岗位上不断创造出新的业绩。

省委宣传部、省精神文明办、省退役军人事务厅、省军区政治工作局鼓励受到表彰的同志珍惜荣誉,再接再厉,继续发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的优良传统,在新时代伟大征程上再立新功、再创佳绩。

同时号召全省广大干部群众,以他们为榜样,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,积极践行社会主义核心价值观,为加快推进新时代辽宁全面振兴、全方位振兴作出新的更大贡献。

全省招商引资工作视频调度会在沈召开

本报讯 记者董翰博 见习记者赵婷婷报道 8月12日,全省招商引资工作暨省政府重点招商引资项目视频调度会在沈阳召开。会议通报了上半年全省招商引资和重点招商项目落地情况,分析形势,部署下一阶段我省招商引资重点工作。

上半年,全省招商引资实际到位资金2632.9亿元。会议强调,要充分认识到做好招商引资工作和加快推进重点工作项目落地对于做好“六稳”任务的重要意义,迎难而上,主动出击,以务实的作风狠抓工作落实。要继续创新招商引资方式,用好用活招商引资承载平台,奋战三季度,全力推进项目早日签约落地、早日开工建设、早日投产达产。

独腿老兵李春生帮扶300多人实现就业创业

搬石头、和泥、摆砖……在新公司的工地,退役军人、锦州市凌海市春生燃具燃料有限公司总经理李春生挥汗如雨,靠一条腿,继续拓展着自己的事业。

诚信经营,踏实肯干,粮油店生意越来越红火,李春生顺势而为,扩大粮油店规模,又陆续开办了洗车行、“小饭桌”、饭店、翻斗车运输队、燃油燃气公司。

他被人骗钱,企业倒闭,借钱给自己的战友非但没有一个人上门催讨,还安慰、鼓励自己再创业,而今自己创业成功了,也想为战友做些事。他坚持轮流推荐有发展潜力的人当副总。等到“轮流副总”能独当一面时,李春生先后把粮油店、洗车行、“小饭桌”、酒店等转让给战友,等他们挣回了本钱再收转让费。

把公司核心技术——生物油燃料配方技术也倾囊相授,不计得失。对此,李春生憨然一笑:“咱要藏着掖着,那还是战友吗?”

8月11日我省无新增本土新冠肺炎确诊病例 新增2例境外输入无症状感染者

本报讯 记者王敏娜报道 8月12日,省卫生健康委通报,11日零时至24时,我省无新增本土新冠肺炎确诊病例,新增2例境外输入无症状感染者,其中1例为沈阳市报告(来自美国)、1例为营口市报告(来自菲律宾)。当日,本土确诊病例治愈出院5例,本土无症状感染者治愈出院1例。

进行核酸检测,结果为阳性。8月11日,经市级专家组会诊诊断其为新冠病毒无症状感染者。该患者入境后采取闭环管理。

大连强化“五项监督” 抓好疫情防控

本报讯 记者杨雨娟报道 8月12日,记者从大连市政府召开的新冠肺炎疫情防控工作会议上获悉,7月22日疫情发生以来,大连市强化“五项监督”,从严从细从实抓好疫情防控各项工作,疫情防控形势持续趋稳向好。

强化核酸检测医疗卫生机构监督检查,对全市开展新冠病毒核酸检测的30家医疗卫生机构,进行多轮全覆盖督导检查,从标本采集、保存和运输等生物安全全过程进行监督;强化核酸检测采样点感染防控工作监督检查,重点对核酸检测采样点人员培训、采样人员防护等情况进行督导,及时有效排查感染控制风险隐患;强化设有发热门诊医疗机构监督检查,对全市设有发热门诊的26家医疗机构进行全覆盖监督检查;强化基层医疗卫生机构监督检查,重点围绕预检分诊制度落实、消毒隔离制度执行情况开展监督检查,严格落实测温措施,对发热病人实行筛查筛查,确保实现“早发现、早报告、早隔离、早治疗”目标;强化医疗机构疫情防控落实情况专项检查,重点检查医疗机构预检分诊和发热门诊管理情况等。

战高温 保工期 8月12日,在朝凌客专大凌河特大桥项目现场,工人冒着30℃以上的高温,进行桥上的防水工程和电缆槽盖板工程建设。据了解,朝凌客专自京沈客专朝阳站起,沿线经过朝阳市龙城区、燕都新区、北票市及锦州市义县、凌海市、古塔区和太和区至秦沈高铁凌海南站。线路全长约104公里,设计时速350公里,计划于2021年竣工。

某石化有限公司索要并收取现金。李锦受到开除党籍处分。省营商环境建设局在通报中强调,各地区、各部门要进一步提高政治站位,强化责任担当,进一步深入推进两个条例贯彻实施,对破坏营商环境的部门和人员坚决查处,切实保护各类市场主体的合法权益,持续优化营商环境,推动我省经济高质量发展。

我省通报5起破坏营商环境典型案例

本报讯 记者李波报道 国家《优化营商环境条例》和《辽宁省优化营商环境条例》颁布实施以来,我省营商环境持续改善,但个别地区和部门仍然存在违反两个条例、破坏营商环境的现象和行为。近日,省营商环境建设局通报5起破坏营商环境典型案例。

警务工作站站长唐兴斌违规向过往车辆收取过路费,严重侵害群众和企业利益。唐兴斌受到开除党籍、开除公职处分。

范经营秩序为由,违规收受管理服务对象好处费。冯冬梅受到党内警告处分。朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县工程质量监督站站长狄成国,在负责项目工程监督工作中,收受项目承建方赠送的购物卡。狄成国受到党内警告处分。

某石化有限公司索要并收取现金。李锦受到开除党籍处分。省营商环境建设局在通报中强调,各地区、各部门要进一步提高政治站位,强化责任担当,进一步深入推进两个条例贯彻实施,对破坏营商环境的部门和人员坚决查处,切实保护各类市场主体的合法权益,持续优化营商环境,推动我省经济高质量发展。

大力推进县域特色产业发展和新型城镇化建设 在新起点上推动县域经济高质量发展

(上接第一版)他指出,实体经济是辽宁的当家优势,科技创新是振兴发展的希望所在。无论是国有企业还是民营企业,都必须牢牢抓住科技创新这个“牛鼻子”,抓好创新驱动这个“主引擎”,舍得投入、持续用劲,练好内功、掌握主动,不断推出新技术新产品新服务,切实增强人民群众获得感幸福感安全感。

强,县域经济和新型城镇化是实现我省高质量发展的潜力所在。要抓住实施乡村振兴战略的重大机遇,坚持问题导向,以目标导向、结果导向,打破城乡二元结构,深化体制机制改革创新,突出工农城乡共建共享,把城市建设得更像城市、城镇建设得更像城镇、乡村建设得更像乡村,推进新型城镇化行稳致远、高质量发展。

省政协委员要进一步把握好民主监督的方向和重点,持续深入企业、深入基层、深入群众,详细了解真实情况,认真分析重点问题,全力助推省委、省政府决策部署的贯彻落实。

省政协副主席姜军参加视察。

7月辽宁CPI同比上涨2.4%

本报讯 记者唐佳丽报道 8月11日,国家统计局辽宁调查总队发布调查数据,数据显示,7月份,全省居民消费价格(CPI)同比上涨2.4%,涨幅比上月扩大0.4个百分点。环比由上月的下降0.1%转为上涨0.5%。

格上涨13.3%,涨幅比上月扩大5.8个百分点。此外,鲜菜价格和鸡蛋价格分别上涨4.6%和4.7%。鲜瓜果价格继续下行,下降3.8%,降幅比上月收窄3.3个百分点。

省政协开展“最多跑一次”改革贯彻落实情况专题视察

(上接第一版)夏德仁要求,要充分发挥人民政协专门协商机构作用,积极助推我省

“最多跑一次”改革。此次视察活动是省政协2020年重点协商和重点视察计划内容之一,全省各级政协组织和政

协委员要进一步把握好民主监督的方向和重点,持续深入企业、深入基层、深入群众,详细了解真实情况,认真分

析重点问题,全力助推省委、省政府决策部署的贯彻落实。

李舒明同志逝世

本报讯 民盟辽宁省委原副主委、省政协原副秘书长李舒明同志,因病于2020年8月9日在沈阳逝世,享年104岁。

李舒明同志,曾用名李乘龙、李镇民,系河南省镇平县人。1938年3月参加革命工作,1938年7月加入中国共产党,1961年11月加入中国民主同盟。1982年12月离休。